
 

 

 

 

 

 

Ata da 15ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antonio 

Alves da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Deonilde Fatima 

Furlan, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri 

Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José 

da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos 

trabalhos”. Na sequência o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior, e 

por haver nem observação colocou em votação, sendo a mesma aprovada 

por todos. Em seguida solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Na sequência deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso da 

palavra a vereadora Deonilde Fátima Furlan, boa noite a todos hoje quero 

fazer uso da tribuna para parabenizar a comunidade luterana do Rio Ferro 

pela belíssima festa que aconteceu ontem e nós estávamos lá para prestigiar 

inclusive o vereador Jocimar também se fez presente, um povo muito 

acolhedor pessoas humildes mas que nos trata com muito carinho, também 

nessa tribuna de hoje quero lembrar o comentário do  vereador Lauri sobre 

o Kit Gay, graças a Deus que nossa presidente Dilma vetou isso porque nós 

enquanto professores também não estamos capacitados para ministrar esse  

Kit Gay nas escolas quero também reforçar o convite para o segundo 

Arraial das escolas municipais nos dias três, quatro e cinco então  nós 

gostaríamos em nome das diretoras, professores, enfim de todas a equipe 

escolar convidar os vereadores para que se fizessem presente e o público 

em geral, muito obrigado. Com a palavra o presidente Luis Carlos de Melo, 

com certeza vereadora estaremos presente para prestigiar os colégios e dar 

essa força as escolas para que possam fazer uma bonita festa. Com a 

palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite 

excelentíssimo presidente, vereadores, vereadora, professor Nilton que 



 

 

 

 

 

 

sempre está conosco, funcionárias e ao Falcão que está sempre conosco nas 

ultimas sessões, muito obrigado pela presença, eu gostaria aqui de 

desculpar com a comunidade do Seringal que eu queria estar lá para ao 

almoço de domingo mas aconteceu um imprevisto e eu  não pude estar lá, 

então eu deixo aqui as minhas desculpas e na próxima festa  podem contar 

com a minha presença, gostaria de parabenizar aqui o vereador Ezequiel 

pela volta as aulas espero que  termine o ano com essa mesma força que 

iniciou, gostaria de parabenizar os professores  que nessa ultima semana 

eles trabalharam bastante para que essa festa junina pudesse estar 

acontecendo e eu não vou estar presente nesse fim de semana, mas eu 

espero que a festa esteja a contento e que a comunidade aproveite os três 

dias e que os professores sem sombra de duvidas dêem o melhor de si, 

porque sem dúvida vai ser um sucesso, parabenizar a prefeitura e a 

secretaria de educação pelo apoio e as escolas pelo desempenho e coragem 

para trabalhar unido, e eu acho que tem que trabalhar unido mesmo porque 

a união faz a força e as escolas ao se unirem a esta festa junina demonstram 

que a sua força está ficando maior não só pelo interesse financeiro, mas é 

bom quando um professor tem contato com professor de outra escola 

porque nem sempre a gente tem essa intimidade e essa chance de estar 

junto, parabenizar também o Sicredi pelos estudos que nós tivemos esta 

semana e dizer que nós precisamos de pessoas que valorizem mesmo a 

educação é só isso por hoje e obrigado pelas meninas que vieram aqui hoje. 

Com a palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor 

presidente, vereadores, vereadoras, publico presente, eu venho hoje a 

tribuna para agradecer mais uma vez como já fiz na sessão passada, mas 

agora eu quero acrescentar mais alguma coisa devido a importância, quero 

agradecer ao Governo Federal pelo inicio das obras asfálticas que 

aconteceu em nosso município, estão trabalhando e essa obra é de um 

convenio do Governo do Estado com a prefeitura, agricultores e 

madeireiros do nosso município, então em especial eu quero agradecer os 

agricultores e madeireiros devido a importância dessa obra mas também 

quero dizer da perseguição em cima dos agricultores e madeireiros que nós 

sabemos, porque temos aqui lavoureiros e madeireiros a vereadora também 

sabe que o marido dela é  agricultor, sabem das dificuldades que enfrentam 

inclusive os madeireiros com órgãos do Governo como IBAMA E SEMA, 

as vezes ta irregular outras vezes não mas são perseguidos, eu fiquei 

sabendo por alto que até caminhão com soldado do exército já passou pra 



 

 

 

 

 

 

baixo,  a perseguição é tão grande que muitas vezes a gente pensa onde é 

que nós estamos que será que precisamos mudar nosso estilo de vida, nosso 

modo de viver será que nós temos que sair da nossa cidade e ir para uma 

cidade grande  para trabalhar e enfrentar as dificuldades de uma metrópole, 

do dia a dia de uma cidade grande? Eu acho que não, uma vez que o 

Governo Federal com seus órgãos estaduais estão fazendo com que isso 

aconteça porque querem engessar a Amazônia, precisa preservar sim e 

muito precisamos dar valor em todos os locais quanto fauna e flora, mas 

também precisamos preservar o ser humano, aquelas pessoas que dão 

emprego em nosso município e que é o madeireiro, o agricultor  de forma 

geral, tudo isso faz com que a receita do município venha crescer, mas o 

que nós sentimos muitas vezes e que agricultores e madeireiros são tratados 

como bandidos, quero fazer uma  pergunta, algum dia vocês viram algum 

avião ou helicóptero correndo atrás de assaltante aqui em Feliz Natal, já 

tivemos assalto a banco aqui já tivemos roubo de carro, de moto aqui,  mas 

correr atrás de madeireiro e agricultor sim, então é uma  indignação, e esses 

homens são considerados bandidos pelo governo eles contribuem para que 

esse asfalto saia, eles estão dando a parcela deles para que essa obra 

aconteça, então nós queremos que a obra de inicio com a ajuda dos 

agricultores e madeireiros, da  prefeitura e do Estado que ainda não enviou 

o dinheiro mas disse que vai enviar e nós estamos acreditando nisso porque 

ele deu a sua palavra e nós acreditamos na palavra dele então senhor  

presidente é isso que eu tinha para dizer aos nossos agricultores aqueles 

que trazem o progresso a esse município, muito obrigado senhor 

presidente. Com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimos vereadores, presidente, público aqui presente, eu quero 

usar a tribuna para agradecer a presidente por ter me ouvido por que na 

verdade seria uma vergonha para esse país o que estão tentando fazer com 

nossas crianças, ontem eu estava em uma casa onde o conselho tutelar foi 

atrás de um menor e eu estava observando o próprio pessoal do conselho 

até na forma de desespero falando que os pais tem que ser mais duros com 

os filhos, mas as leis ficam protegendo então nós temos que educar os 

filhos e não levar para o lado totalmente liberal, o que será dos futuros 

vereadores, prefeitos, governadores e Presidente da República se não tiver 

um jeito de frear algumas coisas que estão acontecendo em nosso país, 

presidente venho a tribuna também para deixar aqui um voto de repúdio 

para um cara que me atendeu muito bem em Brasília o Deputado Homero 



 

 

 

 

 

 

Pereira mas no mandato dele passado tem sete emendas que veio para 

Guarantã e quatro para Vera isso esta diante dos municípios confrontantes 

ao nosso e  não sei se eu  estou meio cego mas eu não consegui ver nada 

para Feliz Natal, porque eu espero que esse deputado vai mandar uma 

cartinha no final do mandato dele para Feliz Natal para dizer que mandou 

para Feliz Natal alguma coisa, mas eu quero me encarregar de cobrar 

também e eu vou falar pra ele isso aqui porque aqui na tribuna parece que 

manda recado, mas eu quero falar pra ele que eu estava lendo a cartinha 

dele e é uma vergonha nem devia ter mandado a cartilha para o vereador 

que está falando, ele devia se tocar que não mandou nada para Feliz Natal 

nos quatro anos, então vou usar a tribuna para fazer uma crítica ao ilustre 

Deputado Homero Pereira, por não ter mandado ou feito nada por Feliz 

Natal nos seus quatro anos de mandato, espero que nesse mandato ele 

mande alguma coisa, quero parabenizar o pessoal do Cruzeirinho e dessa 

região que fizeram um trabalho que apesar de não ter ido eu to mechendo 

com dentista ou ele está mexendo comigo mas está me deixando meio 

irritado, então se é pra você ir num lugar sem ter um sorriso no rosto, fiz 

questão de não ir por isto, e também  desejar que a festa junina dos 

professores se dêem muito bem como sempre se deram que Deus abençoe 

ricamente. Nesse momento o presidente Luis pede ao vice presidente que 

assuma a sessão por alguns minutos para que o mesmo possa fazer uso da 

tribuna, quero desejar uma boa noite a todos presentes, meu amigo Peteá 

meu amigo, eu quero em primeiro lugar pedir desculpas ao pessoal do 

Seringal da Igreja Luterana onde estivemos por várias vezes conversando e 

fizeram o convite para que estivéssemos lá na festa deles mas nós tivemos 

imprevistos, tive que ir para Sinop e não pude estar presente então peço 

desculpa mas no que depender da gente pode contar para fortalecer aquela 

comunidade, também quero aqui expressar um pouco da minha indignação 

vereador Ezequiel a respeito disso que vem acontecendo no nosso Estado, 

sábado eu estive em Sinop e me senti um brasileiro meio fora da caixa, 

porque é vergonhoso principalmente para várias pessoa que chegaram aqui 

em Mato Grosso em setenta e dois a gente encarou o pior que existia nessas 

estradas cidades sem recursos, sem atendimento de saúde, sem 

alimentação, e esse  povo não vinha falar que podia ou que não podia fazer 

alguma coisa porque estavam desbravando o Brasil mas hoje quando o 

cidadão está instalado na cidade e tirando ali madeira ou até mesmo 

produzindo alimentos é barrado e taxado como criminoso, confesso que 



 

 

 

 

 

 

fiquei muito entristecido ao ver  aqueles caminhões do exército, Sinop está 

um caso de polícia, a gente anda trombando com polícia na rua isso é uma 

vergonha e o povo brasileiro não poder desfrutar daquilo que é dele, isso 

não é democracia, eu peço desculpas aos governantes se estou falando 

mentira, mas essa democracia que pregam, isso não existe, o brasileiro não 

pode expressar o seu jeito de pensar e maneira de querer fazer alguma coisa 

e sendo coibido a tudo, acho engraçado que na hora de pagar os impostos 

ninguém vê a lei passar a mão na cabeça de ninguém e você tem que pagar, 

ou você paga ou você perde o bem que você tem, porque não dão o direito 

do cidadão fazer aquilo que ele quer, porque que antes de acontecer isso 

não vieram e fizeram os projetos para os municípios e dizer onde poderiam 

derrubar e tem que preservar a margem dos rios, não mandaram  um monte 

de vagabundos pessoas que trabalhavam no IBAMA e nesses órgãos 

ambientais do nosso Estado que pegavam propina e deixavam o cidadão 

desmatar até na beira dos rios, tirando torinhas com vinte e cinco de 

grossura, para depois que acontecer tudo o que aconteceu, agora vem pra 

culpar todo mundo, isso não existe gente, eu acho que ta na hora desse 

Brasil nosso acordar para a realidade eu vou arregaçar as mangas e cobrar 

aquilo que é de direito, se é que existe direito para o cidadão brasileiro, 

obrigado. Com a palavra o vice presidente Silvio Jose da Silva, o nosso 

objetivo é cobrar do Governo do Estado um esclarecimento a esse respeito 

que diz respeito ao meio ambiente que prejudica muito, devolvo a 

presidência ao vereador Luis para que possa dar continuidade aos trabalhos. 

E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra 

passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quorum 

presente, e o mesmo informou que estavam presente nove vereadores. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Proposta de Emenda 

Legislativa nº 001/2011 ao Projeto de Lei nº 006/2011, que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2012, de autoria dos 

vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da 

Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o 

presidente solicita ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável, tendo dois votos a favor dos vereadores Rogério Leite 

Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador e um voto contra do vereador 

Ezequiel Raimundo Pereira. Coloco em discussão a Proposta de Emenda 

Legislativa nº 001/2011, que no momento fazendo uso da palavra o 



 

 

 

 

 

 

vereador Ezequiel, senhor presidente eu quero aqui justificar meu voto na 

análise da comissão e dizer que sou contra essa emenda, na realidade no 

meu modo de pensar não haveria necessidade de aumentar anualmente 

mais cinquenta e sete mil reais por ano, no ano de dois mil e dez foi 

recebido anual o valor de novecentos e cinquenta mil e no ano de dois mil e 

onze estamos recebendo oitocentos e oitenta mil é isso, e no ano de dois 

mil e doze a emenda está pedindo novecentos e trinta e sete mil ou seja 

cinquenta e três mil a mais para o orçamento da câmara, precisa? Não sei 

mas eu acho que esse dinheiro faria muito mais coisa em outros lugares no 

município beneficiando realmente a nossa é o meu modo de pensar, é o que 

eu acho, por isso eu sou contra essa emenda, sei que ainda vai para a 

análise vai para o executivo e lá vai ser analisada novamente e cabe ao 

executivo vetar ou sancionar, eu acho que nós passaríamos muito bem com 

o orçamento que está nesse ano e pouco que resta de mandato, mas como a 

maioria acha que deveria ser, eu também não posso fazer nada, só para 

justificar meu voto, sou contra, votei contra na comissão e vou votar contra 

agora, devido a minha  opinião sincera, obrigado. Com a palavra o vereador 

Lauri, retorna a tribuna justamente para falar sobre essa emenda eu teria um 

acordo com a sua pessoa entre novecentos e quinze e novecentos e vinte, eu 

vou votar a favor, mas esperava que esse projeto viesse entre novecentos e 

quinze e novecentos e vinte mil e veio com novecentos trinta e sete, nós 

tínhamos conversado essa média então tem meu voto a favor, mesmo tendo 

saído um pouquinho fora da nossa conversação, eu peço que na próxima 

chame a gente, a sua pessoa não chamou eu cheguei e perguntei se era 

novecentos e quinze e novecentos e vinte por aí a gente está junto, mas eu 

vou votar a favor. Eu só queria comentar aqui quem sou eu para discordar 

dos senhores, vereador Ezequiel, mas a gente tem que pensar naquilo que 

vem pela frente e hoje a gente está frente do Poder Legislativo a gente vê 

que as despesas estão aumentando e todo ano vem os reajustes de contrato,  

etc., e se a gente quiser fazer alguma melhoria em nosso parlamento nós 

temos que ter recurso, que sem recurso não consegue fazer, por isso 

coloquei essa emenda, pedi aos parceiros que a ente fizesse isso e se sobrar 

como sempre foi feito nessa Casa, será devolvido porque ninguém vai 

pegar dinheiro para gastar a toa nós queremos é fazer acontecer e dar mais 

prioridade aos vereadores para que possam desenvolver um trabalho 

perante a comunidade de Feliz Natal, nós temos necessidade de outras 

coisas, queremos comprar um carro para essa câmara e vamos fazê-lo para 



 

 

 

 

 

 

que o vereador possa quando tiver que se deslocar a alguma localidade e 

até mesmo a Cuiabá possa ter o veículo da câmara para fazer essa 

deslocação pois muitas vezes o vereador tem que ir com seu carro, é um 

desgaste e não é ressarcido, então muitas vezes ele deixa de fazer  sues 

afazeres, deixa de lado seu comércio, ou até mesmo sua terra seu sitio e vir 

trabalhar pela população, mas também discordo de usar o que ele tem pra 

dar sustentação a sua família para dar em prol do seu mandato então a 

gente tendo recurso pra trabalhar  e eu digo aqui que tenho plena convicção 

de que essa verba não será mal investida, nós queremos fazer melhorias 

também que a sociedade de Feliz Natal entenda que os vereadores estão 

aqui para trabalhar e com certeza iremos fazer, espero que essa emenda seja 

aceita pelo executivo e que a gente possa estar efetuando esse trabalho. 

Coloco em primeira votação a Proposta de Emenda Legislativa nº 

001/2011, sendo a mesma aprovada tendo oito votos a favor dos vereadores                          

Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Deonilde 

Fatima Furlan,  Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis 

Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José da Silva e um voto contra 

do vereador Ezequiel Raimundo Pereira. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 035/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de fazer uma ciclovia que liga o bairro Bela Vista até o centro de 

Feliz Natal, de autoria do Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 035/2011, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Lauri, eu quero defender a indicação e 

falar que é importante e necessário que seja feita esta obra, pois o ciclista 

vem pela rua, alguns até na contra mão e não tem como coordenar isso se 

não for por uma ciclovia, eu também quero deixar aqui que o ilustre 

vereador Tota me cobrou nas indicações anteriores não estão aqui, mas 

quero dizer que na próxima seja colocado, pois eu imaginei que 

automaticamente seria colocado e eu agradeço desde já o apoio dos nobres 

vereadores. Com a palavra o presidente Luis, pode ter certeza vereador que 

se pudesse votar daria meu voto, mas sou favorável porque já venho desde 

o começo do mandato cobrando, estivemos fazendo indicações em dois mil 

e nove e dois mil e dez, espero que dessa vez aconteça, até tínhamos 

conseguido uma verba para a construção da mesma mas devido a 

solicitação do prefeito a gente conseguiu transferir essa verba para a 



 

 

 

 

 

 

construção do clube dos idosos que também acabou não acontecendo 

devido a erros no projeto e acabou não acontecendo e não foi liberada a 

verba, mas espero que a gente consiga ainda liberar essa verba para a 

construção do clube dos idosos. Coloco em única votação a Indicação nº 

035/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 047/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de iluminar a rua Angelins no bairro Bela Vista, de autoria do 

vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em 

única votação a Indicação nº 047/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri, volto a tribuna para falar dessa indicação e dizer 

para vocês que essa rua é a que quando entra a direita a primeira rua  

esquerda ali o ex vice prefeito e aquele trajeto é bem complicado, no escuro 

o ciclista não tem visão nenhuma, mas tem outra situação mais difícil do 

que isso, ali a noite muitas vezes é encontro de casais que pra ficar naquele 

trajeto principalmente no sábado a noite quando vai até mais tarde o 

movimento isso preocupa porque é um lugar perigoso queira ou não, então 

ter iluminação ali é  importante, o vereador Silvio estava falando agora que 

já foi cobrado  urgentemente e precisaria fazer a “baixa” senão não libera, 

agora não custa pegar a baixa de cima e trazer ali para a baixa  somente a 

iluminação pública do bairro e caro, a iluminação pública da nossa cidade é 

uma das mais caras que eu to vendo, a cobrança do executivo muda muita 

coisa, então é muito importante, obrigado. Nesse momento o presidente 

Luis pede ao vice presidente que assuma a sessão por alguns minutos para 

que o mesmo possa fazer uso da tribuna, retorno mais uma vez para 

também deixar aqui vereador Lauri minha indignação perante a empresa 

CEMAT, nós vemos várias ruas de nosso município sem iluminação, eu 

que o diga a nossa rua Uruguai, estou com seis anos de mandato, seguindo 

para sete anos e todos anos cobrando para que se faça o rebaixamento da 

rua Uruguai, e ate hoje não aconteceu, será que essa empresa é falida ou 

que aconteceu, acredito que não porque a gente vê o valor altíssimo de 

energia pago pelos moradores que ali residem e ali como no bairro Bela 

Vista não tem rebaixamento, eu acredito que a nossa população como eu 

disse antes, paga os impostos, paga muito caro na energia hoje, pra não ter 

aquilo que necessita que é a iluminação publica, eu vejo aí meus filhos que 

estudam a noite chegam a noite naquela  escuridão na minha casa alunos 



 

 

 

 

 

 

que moram ali nas madeireiras tropeçam nos cavacos e pedaços de paus 

que os caminhões deixam cair ali, eles podem cair e se machucar porque 

não tem iluminação, então quero deixar aqui minha indignação perante essa 

empresa e quero pedir ao prefeito que faça um requerimento pedindo a 

Cemat para que faça o rebaixamento nesses locais e iluminação nesses dois 

locais, temos aqui a Perimetral Oeste que também falta um trecho que 

também não tem rebaixamento de rede para a nossa comunidade parece por 

uma empresa que recebe muito bem o dinheiro da energia e não dá respaldo 

para as pessoas que pagam ela obrigado. Com a palavra o vice presidente 

Silvio eu procurei o prefeito pessoalmente e cobrei a respeito dessa rua e 

que teve vereadores me cobrando e ele disse que era pra analisar e pedir 

essa baixa e que ele iria colocar essa rede de energia, como não tem essa 

baixa infelizmente não foi possível, acho que tem que ser feita a cobrança a 

Rede Cemat encaminhar um ofício para ver se tomam uma providência, 

devolvo a presidência ao vereador Luis para que ele prossiga os trabalhos. 

Com a palavra o presidente Luis, olha vereador o ofício já foi mandado, já 

cansamos de fazer, vamos fazer novamente o oficio para ver se dessa vez 

eles atendem essa necessidade da população. Coloco em única votação a 

Indicação nº 047/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 054/2011, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de pavimentar a rua: Dionísio Cerqueira trecho da 

rua: Curitibanos até a avenida: Xanxerê, de autoria dos vereadores Luis 

Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de 

Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 054/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, boa 

noite senhores vereadores, cumprimento aqui a platéia, funcionários da 

câmara, quero pedir aos nobres vereadores apoio a essa indicação que é de 

grande importância para a melhoria da qualidade de vida de muita gente, 

tem necessidade da pavimentação dessa rua que vai trazer benefícios como 

diminuir a poeira e trazer alegria para as pessoas daquela localidade, 

obrigada presidente. Com a palavra o vereador Ezequiel, senhor presidente 

essas obras são muito importantes tanto é que o projeto desse asfalto já está 

registrado na CONV e não só o asfalto como a rede pluvial (esgoto) 

também já está sendo providenciado para terminar aquele pedaço que foi  



 

 

 

 

 

 

citado na indicação, sou a favor porque vai beneficiar a população é uma 

obra importante para o nosso município e vai trazer uma boa convivência 

para cada cidadão que ali mora nós que ali transitamos vai facilitar muito o 

prefeito já está vendo, já está registrado e inclusive até a tubulação de 

esgoto, obrigado senhor presidente. Com a palavra o presidente Luis, 

também estivemos em Cuiabá acompanhando o pessoal do Assentamento 

Ena e eu e o vereador Tota fizemos uma reivindicação ao Deputado Zeca 

Viana que é do partido do PDT requisitando a ele a emenda para 

asfaltamento nessa rua espero que a gente consiga também esta semana pra 

que possa acontecer em breve e atender a população que necessita daquele 

trecho ali. Coloco em única votação a Indicação nº 054/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  
 


